



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΓΟΥ

---

---

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το **3ο Πρακτικό** της συνεδρίασης της 15/4/2024 του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Πάγου του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης.

**ΑΠΟΦΑΣΗ  
ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 6/2024**

**ΘΕΜΑ :** Τσιμεντόστρωση δημοτικής οδού περιοχή Μεσαριά (Ξανθάκη).

Στον Πάγο και στο γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Πάγου του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης σήμερα την 15η του μηνός Απριλίου του έτους 2024 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 20:00 συνεδρίασε το συμβούλιο της Κοινότητας σε τακτική συνεδρίαση μετά την με Α.Π 7496/9-4-2024 πρόσκληση της Προέδρου του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Πάγου σύμφωνα με τα άρθρα 88, 89 και 90 του Ν. 3852/2010, όπως αυτά τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις του Ν.4555/2018, που δόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά και αφού υπέγραψαν αποδεικτικό παραλαβής. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 3 μελών βρέθηκαν παρόντα 3 μέλη όπως φαίνεται παρακάτω:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Μαρία Ξανθάκη (Πρόεδρος)
2. Ζωή Πρεμενή
3. Γεώργιος Βαρθαλίτης

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

Κανείς

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν και η Δημοτική Σύμβουλος κ. Μαρία Μαυρίκου.

Στην συνεδρίαση ήταν παρών και ο υπάλληλος του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, Πέτρος Ρούσσοσ, για την τήρηση των πρακτικών.

Το λόγο πήρε η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας και συνοψίζοντας το θέμα εισηγήθηκε τα εξής:

προτείνω να ζητήσουμε από την τεχνική υπηρεσία την τσιμεντόστρωση δημοτικής οδού στην περιοχή Μεσαριά (Ξανθάκη) για τη βελτίωση της βατότητας και να εγγράψουμε το έργο στο τεχνικό πρόγραμμα έτους 2024 που συντάχθηκε με την 3/2024 απόφασή μας.

Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις του Ν.4555/2018 και

1. Την εισήγηση της Προέδρου του Συμβουλίου,

2.Τη γενόμενη διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αναγράφεται στο ταυτάριθμο πρακτικό της συνεδρίασης.

3.Τη γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία όλοι οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι ψήφισαν θετικά στην πρόταση της Προέδρου

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Ζητά από την τεχνική υπηρεσία την τσιμεντόστρωση δημοτικής οδού στην περιοχή Μεσαριά (Ξανθάκη) για τη βελτίωση της βατότητας.

Εγγράφει το έργο στο τεχνικό πρόγραμμα έτους 2024 που συντάχθηκε με την 3/2024 απόφασή του Συμβουλίου στον αύξοντα αριθμό 9 με ταυτόχρονη αναρίθμηση των υπολοίπων έργων και διαμορφώνει τα έργα όπως στον παρακάτω πίνακα:

<b>A / A</b>	<b>ΤΙΤΛΟΣ</b>
<b>1</b>	Αποκατάσταση δρόμου από Εκκλησία μέχρι Σεντούκα
<b>2</b>	Αποκατάσταση φθορών οδοστρώματος διασταύρωσης Πάγου
<b>3</b>	Αποκατάσταση δρόμου από Σάββα Βαρθαλίτη προς Ρεβόιλ
<b>4</b>	Τσιμεντόστρωση οδού στην περιοχή Κράνα
<b>5</b>	Τσιμεντόστρωση οδού στην περιοχή Αγρός προς Κυπαρίσσια
<b>6</b>	Τσιμεντόστρωση δημοτικής οδού προς οικίες Φρέρη-Κουταβά
<b>7</b>	Τσιμεντόστρωση και κατασκευή τοιχίου λιθοδομής στην περιοχή Παρακοπής
<b>8</b>	Ασφαλτόστρωση του 3ου δρόμου των εργατικών κατοικιών
<b>9</b>	Τσιμεντόστρωση δημοτικής οδού περιοχή Μεσαριά (Ξανθάκη)
<b>10</b>	Τσιμεντόστρωση δημοτικής οδού προς οικία Μπολάκη
<b>11</b>	Επισκευή τσιμεντόστρωσης μετά Οινοποιείο από Παρακοπή προς Περδίκι
<b>12</b>	Αποκατάσταση κεντρικού δρόμου Αγρού
<b>13</b>	Βελτίωση δημοτικής οδού προς Σταυρό Ταλάντων
<b>14</b>	Αποκατάσταση λιθόστρωτης οδού στην Παρακοπή πλησίον οικίας Κοή
<b>15</b>	Τσιμεντόστρωση οδού από επαρχιακή οδό Ποσειδωνίας (οικία Τζαναβάρη) προς Παρακοπή (Κράλληδες)
<b>16</b>	Μελέτη της διαπλάτυνσης του δρόμου Αγίας Κυριακής προς Τράχηλα

<b>17</b>	Αλλαγή κουφωμάτων νότιας πλευράς πρώην Δημοτικού Σχολείου
<b>18</b>	Αλλαγή παραθύρων πρώην Ιατρείου
<b>19</b>	Επέκταση δημοτικού φωτισμού προς Αγιο Ιωάννη Ρώσσο
<b>20</b>	Επέκταση δημοτικού φωτισμού από Σουσουρίνου προς Ρεβοιλ
<b>21</b>	Επέκταση δημοτικού φωτισμού από γεφύρι μέχρι Σταυρό Παρακοπής
<b>22</b>	Επέκταση δημοτικού φωτισμού από Πεύκο προς Γιωργακιού
<b>23</b>	Επέκταση δημοτικού φωτισμού από Πεύκο προς Κουραμάνα
<b>24</b>	Κατασκευή έργου δημοτικού φωτισμού στο δρόμο του Αγρού από οικία Σεβαστιανού Στεφάνου έως οικία Νικολάου Βαμβακάρη
<b>25</b>	Αντικατάσταση των φωτιστικών δημοτικού φωτισμού στους κοινόχρηστους χώρους των Εργατικών Κατοικιών

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως παρακάτω:

Η Πρόεδρος  
Μαρία Ξανθάκη

Τα Μέλη  
Ζωή Πρεμενή  
Γεώργιος Βαρθαλίτης

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
ΠΑΓΟΣ, 16/4/2024  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΓΟΥ**

**Μαρία Ξανθάκη**